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Persbericht 

 
VOOR ONMIDDELLIJKE PUBLICATIE
[bookmark: _Toc114145261][bookmark: _Toc535496538][bookmark: _Toc535509461][bookmark: _Toc535511452][bookmark: _Toc536830280]ONTOFORCE biedt natural language processing (NLP) aan om life sciences onderzoek te versnellen dankzij kennis en inzichten uit ongestructureerde gegevensbronnen  
Gent, België - 16 mei 2023

ONTOFORCE, leverancier van DISQOVER, het innovatieve data- en kennisplatform dat specifiek gebouwd werd voor de life sciences industrie, kondigt aan dat het geavanceerde natural language processing (NLP) toevoegt aan zijn flagship, het DISQOVER-platform. Met deze nieuwe technologie kunnen gebruikers waardevolle inzichten halen uit ongestructureerde gegevensbronnen zoals tekstdocumenten, pdf's, en nieuwsartikelen. Dat zal ertoe leiden dat besluitvorming en onderzoek verbetert en versnelt.

De nieuwe NLP-mogelijkheden zijn zodanig ontworpen dat ze zeer nauwkeurig, schaalbaar en aanpasbaar zijn. De nieuwe functionaliteit wordt aangeboden op het DISQOVER-platform, waardoor het gebruikers in staat stelt om belangrijke entiteiten, relaties en inzichten nu ook uit ongestructureerde gegevensbronnen te extraheren, zoals biomedische literatuur, rapporten van klinische onderzoeken en octrooidocumenten. Onderzoekers zullen daardoor complexe relaties beter kunnen begrijpen en nieuwe inzichten ontdekken.

"We zijn verheugd om deze krachtige, nieuwe mogelijkheden aan ons DISQOVER-platform toe te voegen", zegt Valerie Morel, Chief Executive Officer van ONTOFORCE. "Ons doel is om onderzoekers, datawetenschappers en decision makers enerzijds gemakkelijk toegang te verlenen tot grote hoeveelheden gegevens en anderzijds deze beter te begrijpen. Onze nieuwe NLP technologie, die tekst mining mogelijk maakt, zal hun onderzoek en beslissingen naar een hoger niveau tillen. Aangezien het vermogen om ongestructureerde gegevens te analyseren en inzichten te extraheren cruciaal is voor succes, geloven we dat deze NLP toevoeging bijzonder waardevol zal zijn voor de life sciences industrie."

ONTOFORCE zal de nieuwe NLP-functionaliteit lanceren op Bio-IT World 2023. BioIT-World 2023 is een vooraanstaand evenement in de life sciences-industrie en vindt deze week plaats in Boston. Het fungeert als het perfecte platform om de nieuwste mogelijkheden van DISQOVER te demonstreren aan onderzoekers, IT-professionals en bedrijfsleiders in het veld.

Naast de lancering op Bio-IT World, zal ONTOFORCE het nieuwe NLP-aanbod ook tonen tijdens een live webinar op donderdag 25 mei 2023. Tijdens het online event zullen hun experts dieper ingaan op de nieuwe functies en hun toepassingen, maar zullen ze overigens ook de toepassingen van Large Language Models (LLM) zoals Chat-GPT op de life sciences industrie bespreken. Geïnteresseerden in het webinar kunnen zich hier inschrijven.

De nieuwe NLP-functionaliteit is vanaf vandaag beschikbaar. Gebruikers kunnen deze eenvoudig in hun workflows opnemen. Bestaande en potentiële gebruikers kunnen hier een demo aanvragen.

Over ONTOFORCE:
ONTOFORCE helpt life sciences bedrijven onderzoek en medicijnontwikkeling te versnellen door verborgen inzichten uit gegevens te ontsluiten. Hun paradepaardje, DISQOVER, is gebaseerd op semantische technologie en een op ontologie gebaseerde kennisgrafiek. Het is een data- en kennisplatform dat speciaal is ontwikkeld voor de life sciences-industrie. DISQOVER verbindt de interne, vaak geïsoleerde gegevens van een organisatie naadloos met gelicentieerde gegevens en openbare gegevens in één gebruiksvriendelijk, aanpasbaar platform, waardoor efficiënte gegevensverkenning en -analyse mogelijk worden. 

DISQOVER heeft meer dan 10.000 gebruikers over de hele wereld en wordt gebruikt door vele top 100 farmaceutische bedrijven en biotech-organisaties. Gebruikers zijn onder meer wetenschappelijke onderzoekers, bio-informatici, data scientists en vele anderen. 

ONTOFORCE heeft zijn hoofdkantoor in Gent, België, en heeft een tweede kantoor in Cambridge, Massachusetts in de Verenigde Staten. Lees meer over ONTOFORCE op ontoforce.com en probeer DISQOVER op disqover.com. 
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